P.E.J

POWER ECO JAPAN Co.,Ltd

1-334-1 Asakusa, Ogaki, Gifu, Japan http://www.powereco.co.jp e-mail: info@power-eco.jp

お客様各位

2017年10月パワーエコジャパン株式会社

生産中止製品に関するお知らせ

拝啓 貴社ますますご隆昌のこととお慶び申し上げます。平素は、格別のお引立てを賜り、 誠に有り難く厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では下記製品につきまして生産販売を中止させていただく事となりましたのでお知らせ致します。今後は下記代替品にてご対応いただきますようお願い申し上げます。生産中止に際しましては、ご不便ご迷惑をお掛けすることと存じますが、何卒ご理解、ご協力賜ります様、宜しくお願い申し上げます。

今後とも引き続き弊社製品をご愛顧賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

敬具

記

1. 生產中止品

品名	品番	生産中止実施時期
LED 投光器	PH-T12-HT90	2017年10月
	PH-T12-HT100	

2. 代替品

品名	品番
LED 投光器	PH-T24-HT90
LED 汉儿帝	PH-T24-HT100

以上